

《滨州市城区新能源(汽车)充电设施规划》进入公示阶段

2020年市区将建成4座充换电站7220个充电桩



作为新能源汽车的"加油站",充电 基础设施数量与电动汽车数量增长不协 调是制约电动汽车产业发展的主要因素。

近日,市规划局官网刊发的一份 《滨州市城区新能源(汽车)充电设施 规划》(以下简称《规划》)显示,我市到 2020年,将在市区内建成4座充换电 站,7220个充电桩。届时,可有效满足 新能源汽车的充电需求。另外,目前 我市境内10个高速服务区已实现充电

据市规划局相关人员介绍,该《规 划》目前处于公示阶段,尚未得到批 复,可能会有改动。

目前市区建成投用的社 会公用充电桩有3处,共34 个充电桩

滨州日报/滨州网记者 张子强 通讯员 王鹏飞 代福永 纪海强

记者走访部分新能源车销售网点 和新能源车车主发现,虽然购车时汽 车销售商会免费赠送安装充电桩,但 车辆外出充电仍是困扰新能源车车主 的主要问题。

那我市目前有哪些新能源车充电 点呢?《规划》显示,目前我市充电设施 建设处于起步阶段,市区内已建设投 入使用的社会公用充电桩共有3处 ——滨州经济技术开发区杜店供电所 充电站,设有8个充电桩;市政府东停 车场充电站,设有24个充电桩;京华· 我的公馆商业网点充电点,设有2个充 电桩。

据了解,充电设施主要分为充电 桩、充电站和换电站三种类型。根据 市规划局《规划》显示,我市充电设施 建设将按照规划布局合理的分布式充 电桩,并辅以集中式充电站构成充电 网络,满足不同电动车辆的充电需求。

根据国家政策、新能源车辆发展 规模评估及充电设施配置原则,《规 划》显示,至2020年,我市将在黄河十 路渤海五路、黄河五路渤海四路、物流 园总站、新立河路建设4座充换电站; 在充电桩建设方面,共规划7220个充

电桩,包括580个公交充电桩、920个 小型车公用充电桩,以及5720个小型 车专用充电桩。

滨州境内10个高速服 务区实现充电桩全覆盖

目前,我市境内共有10个高速服 务区,基本实现充电站全覆盖。据了 解,高速公路服务区内的充电站由国 网滨州供电公司建设,每个服务区内 配置4个充电桩,全部为直流快速充电

据国网滨州供电公司相关人员介 绍,高速服务区充电站充电费用主要 由基本电费及服务费两部分组成,基 本电费按照《山东省物价局转发国家 发展改革委关于电动汽车用电价格政 策的相关通知》文件执行一般工商业 峰谷分时电价。

充电服务费按照《滨州物价局关 于电动汽车充换电设施服务价格的通 知》要求执行,分为峰时段、平时段和 谷时段。峰时段为8:30-11:30与16: 00-21:00两个时间段,执行收费标准 为电费 1.0014 元/千瓦时,加服务费

0.34645 元/千瓦时;平时段为7:00—8: 30、11:30—16:00 与 21:00—23:00 三个 时间段,执行收费标准为电费0.6773 元/千瓦时,加服务费0.55元/千瓦时; 谷时段为23:00一次日7:00,收费标准 为电费 0.35320 元/千瓦时,加服务费 0.55元/千瓦时。

2019年底,我市将实现新 能源车充电桩市县区全覆盖

高速服务区充电桩现有两种充电 付费模式,市民可在国家电网指定营 业厅内办理充电卡,或下载手机客户 端"e 充电"进行付费充电。滨州境内 高速服务区充电电价,根据滨州市物 价局文件定价,后期服务费可能有所

另外,记者从国网滨州供电公司 了解到,2019年底,该公司将在我市各 市县区建设新能源车充电桩,实现市 县区全覆盖。目前,已在惠民、博兴两 县行政中心及魏集镇政府处建成充电 站,每处设有8个充电桩。

中行滨州分行:

对滨州铝产业板块 总授信额度已达 125亿元

滨州日报/滨州网讯(记者 邵 一娟 通讯员 翟小青 报道)铝产业 是我市的支柱产业,造就了魏桥集 团、创新金属等一批优质大型企 业,形成了独具滨州特色的铝产 业集群。中国银行滨州分行作为 滨州市四大国有行,十分重视对 区域内铝产业集群的支持,目前 该行在滨州市铝产业板块总授信 额度为125亿元,授信占用为97 亿元,占用率为78%;授信余额占 对公授信比例为31.7%,占制造业 授信比例为50.2%,重点支持了魏 桥、创新等一批优质大型企业,产 品涵盖短期流贷、中期流贷、项目 贷款、银行承兑、贸易融资等多个 产品系列,提供了全面、高效、优 质的金融服务。

今年以来,滨州分行按照总行、 省行和当地银监局的要求,遵循"与 国家战略保持一致、与市场环境相 吻合、以监管要求为底线"原则,重 点支持民营企业发展,实现新突破、 新发展。该行结合上级行发展规划 以及企业实际,实施有步骤、有策略 的授信投放政策,支持滨州铝产业 发展,助推滨州经济做好新旧动能 转换大文章。

清怡小学教师 频获家长送锦旗

滨州日报/滨州网讯(记者 刘 青博 通讯员 张迎春 于超 王丹 报 道)近日,滨城区清怡小学2017级2 班学生支敏浩的家长怀着激动的心 情,将绣有"辛勤园丁爱的使者品 德高尚 教学有方"的锦旗送到了该 校教师墨朝霞的手中,以此感谢学 校、老师对孩子无微不至的关怀和 悉心培育。

无独有偶。11月10日,该校 2017级1班的班主任李艳芳也收 到了家长们送来的锦旗,上面绣

有"桃李不言下自成蹊"八个字。 该班学生家长告诉记者,李艳芳 对孩子们特别温柔,对班级认真 负责,工作得到了家长们的一致 认可。

近年来,清怡小学践行"美以养 正"核心办学理念,精心培养"美丽 教师",在提升教师专业素养的同 时,加强师德师风建设。目前,该校 已涌现出一批像墨朝霞、李艳芳这 样的优秀教师,推进了学校各项工 作健康有序发展。

溪职医疗学院学生

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯 员 魏新宇 报道)随着期末临近,滨 州职业学院医疗学院"三人行"社团 发起"赢在晨读"倡议,得到积极响 应。"三人行"社团是医疗学院学生 自发组织成立的学生社团,共有成

员96人。活动中,成员进班级、教 室,发动同学们"早起半小时,多读 两页书",并带头在早操结束后在操 场进行背诵。活动的举办,有效引 导大家抓住早上黄金时间进行功课 复习,促进了学院良好学风建设。

滨职医疗学院开展"健康 从心开始"心理教育活动

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯 员 魏新宇 报道)为促进学生心理 健康成长,滨州职业学院医疗学院 向日葵心理协会举办"健康从心开 始"心理教育活动,取得了"走心" "入心"的好效果。

活动开展中,向日葵心理协会

成员提前在学生中进行宣传,加深 学生对心理健康的了解。精心组织 观看心理健康教育警示片《方向》, 引导学生深入了解有关心理健康的 相关知识,使活动收到良好的教育 和引导效果。

滨职医疗学院"青春随想" 短视频比赛举行

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯 员 赵晓梦 报道)为丰富大学生活, 激发大学生的激情与活力,11月30 日晚,滨州职业学院医疗学院举办 了"青春随想"短视频比赛。此次比

赛共有660名选手参加。通过镜 头,大学生们捕捉了校园里动人的 瞬间,采集了不同时间内学院最美 的场景,展现出向真、向善、向美、向 上的校园正能量。

博兴厨都小学 获家长捐赠新课桌

滨州日报/滨州网博兴讯(通讯 员 王高峰 报道)近日,博兴县兴福镇 厨都小学六年级家委会成员张维山、 张士军在参与课堂积分制管理讨程 中,发现班级的课桌陈旧,维修难度 较大,决定共同捐助5000元,为班级 更换课桌,并购买《恰同学少年》、《爱

的教育》等130本小学必读经典书目 捐给学校,受到广大师生的好评。

近年来,厨都小学一直坚持构 建家校共育新模式,推动家校共育 新局面,已经有越来越多的家长切 身参与学校的建设、管理和对学生 的教育中来。

关于在检察工作中切实维护残疾人合法权益的意见



(接上期)

十八、复查涉及残疾人的刑事申 诉案件,应当认真听取残疾申诉人或 者其代理人的意见,核实相关问题,并 可以听取原案承办部门、原复查部门 或者原承办人员意见,全面了解原案 办理情况,认真审核、查证与案件有关 的证据和线索,查清案件事实,依法作 出处理。

十九、对于已经发生法律效力的 民事、行政裁判书、调解书,残疾当事 人依法向人民检察院申请提出检察建 议、抗诉,或者认为人民法院的执行活 动违反法律规定、审判人员存在违法 行为而向人民检察院申请监督的,人 民检察院应当及时受理和审查,对确 有违法情形的,依法提出检察建议或 者抗诉,切实维护残疾人的合法权益。

二十、对于残疾人申请国家赔偿 的案件,符合受理条件的,应当依法快 速办理,充分听取残疾人或者其代理 人的意见。对于依法应当赔偿的案 件,应当及时作出和执行赔偿决定。

二十一、对于残疾人涉法涉诉信 访案件,人民检察院应当按照中央政 法委《关于建立律师参与化解和代理 涉法涉诉信访案件制度的意见(试行)》 的要求,为残疾人寻求律师帮助提供 便利,对律师阅卷、咨询了解案情等合 理要求提供支持,对律师提出的处理 意见认真研究,及时反馈意见。对确 有错误或者瑕疵的案件,及时导入法 律程序予以解决。

二十二、人民检察院在办理案件、 处理涉法涉诉信访问题过程中,应当 主动了解残疾当事人的家庭生活状 况,对符合国家司法救助条件的残疾 人,应当告知其有权提出救助申请。 对残疾人提出的救助申请,应当快速 受理审查;对符合救助条件而没有提出 申请的,应当依职权启动救助程序。 符合救助条件的,应当及时提出给予 救助以及具体救助金额的意见,履行 有关审批手续后及时予以发放。

二十三、各级人民检察院新建接待 场所应当符合无障碍设施的相关要求, 现有接待场所不符合无障碍要求的要 逐步加以改造,以方便残疾人出入。

二十四、本意见中的残疾人,是指 符合《中华人民共和国残疾人保障法》 和《残疾人残疾分类和分级》(GB/ T26341-2010)规定的残疾人。(完)



中国银行滨州分行 推出中银全球智汇系列产品

为充分发挥传统外汇银行的优势,更好的服务客户,中国银 行现已全面推出"中银全球智汇"国际汇款系列产品,提供优先处 理、追踪反馈、费用透明、信息完整传递、全额到账、进程可查等智 能汇款服务,可为个人客户、公司客户、同业客户提供丰富便捷的 跨境金融服务,为您解除跨境汇款后顾之忧,更多详情请详询中 国银行滨州分行各营业网点或95566。

即日起,通过我行办理中银全球智汇跨境汇款业务,可专享 中国银行提供的全球化优质服务,还有机会获赠超值好礼,快来 体验吧!



信访不必东奔西跑 网上信访又快又好

滨州日报/滨州网记者 隆卫 通讯员 李延伟



动助力全国文明城市创建

党的十八届三中全会明确提出, 要改革信访工作制度,实行网上受理 信访制度。

典型案例1:

落幕。

2013年3月,1963年出生的汉滨 区五里镇女子周某某因琐事与村民打 架,被安康市公安局汉滨分局以涉嫌 殴打他人处以行政拘留10日,并处罚 款200元。

拘留期满后,周某某以安康市公 安局汉滨分局对其行政拘留处罚错误 为由,自2013年8月起多次到中、省、 市、区上访。其中,2013年10月至 2014年4月,周某某在天安门、中南海 等重要地区非正常上访4次,被公安机



关训诫。汉滨区五里镇政府接访人员

在对周某某劝返时,周某某又以花费

乘车费、食宿费向接访人员多次索要

上访损失共计5000元。周某某还以安

康市公安局汉滨分局对其行政拘留错

误为由,在上访期间向接访人员口头

提出让该局向其赔偿经济损失35万

机关刑事拘留,同年11月20日被汉滨

2014年11月6日,周某某被公安

元,公安汉滨分局未满足其要求。



推进网上信访,畅通信访渠道

区检察院批准逮捕。2015年5月,周 某某的丈夫向五里镇干部退还 2000 安康市汉滨区人民法院经认真审

理,认为该女子的行为构成寻衅滋事 罪,依据《中华人民共和国刑法》第二 百九十三条第四款之规定,依法判处 周某某有期徒刑二年,并对违法所得 赃款予以追缴。

典型案例2:

从2009年9月起,贺某某与其家 人因不服省、市、县有关鉴定部门对母 亲白某某作出无计划生育并发症的鉴 定结论, 拒不按照法定信访程序反映 诉求,多次进京到中南海、天安门等地 非正常上访。为此,贺某某数次被公 安机关依法训诫和行政拘留。

2010年12月,因多次进京非访扰 乱社会秩序,贺某某被原铜仁地区劳教 委依法决定劳教一年。期满后,贺某某 在其家人已息诉罢访,其不服劳教和行 政拘留已通过讼诉程序终审判决的情 况下,又以同一事实和理由继续进京非 访,并要挟当地政府给予经济赔偿148 万余元。经统计,2009年至2015年,贺 某某进京非访达30多次,严重扰乱了 信访秩序,影响了社会和谐稳定。

松桃自治县人民法院经过审理认 为,贺某某因长期进京非访,要挟政府 给予巨额财物,构成寻衅滋事罪,依据 《中华人民共和国刑法》第二百九十三 条第四款之规定,判处贺某某有期徒 刑4年,并处罚金5万元。